
Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

obracím se na Vás, protože mi nejsou lhostejné dopady klimatické změny, které ve svém okolí vidím stále častěji. Je přitom celá řada politik, které mají pozitivní dopad na životní prostředí. Jednou z nich je čistší doprava v Zvolte položku..

Mezi největší problémy, které vnímám, patří:
Zvolte položku.
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Přestože dopravní infrastruktura a služby s ní spojené jsou v každém městě či obci velmi individuální a na rozdílných úrovních, určitě není od věci si připomenout hlavní související témata, byť by se Zvolte položku. týkalo jen jediné z nich. 
[bookmark: _Hlk135124789]S kroky, které mohou zlepšit životní prostředí v Zvolte položku., je přitom možné začít už nyní a jsem si Zvolte položku., že některé už jste podnikli. Přesto prosím, abyste se zamysleli nad následujícími body:

1. Podpora hromadné dopravy
Doprava má zásadní vliv na čisté ovzduší i využívání zdrojů. Aby občané vyměnili individuální cestování za hromadnou dopravu, je třeba zajistit její dostupnost, ale také dostatek parkovacích míst u nádraží a klíčových zastávek. Pokud by u nás fungovaly svozy dětí do škol či speciální taxi pro seniory, jsem si Zvolte položku., že by byly hojně využívány.

2. Podpora cyklistiky a pěší dopravy
[bookmark: _Hlk135125058]Cyklistika a pěší trasy by měly být podporovány napříč celou Českou republikou. Pokud bychom v Zvolte položku. a jeho okolí rozšířili a zkvalitnili stezky, k přepravě by je využívalo více lidí. K tomu by mohlo pomoci také zlepšení bezpečnosti a osvětlení na nich, nikoliv však na úkor zvyšování světelného znečištění.

3. Bezemisní doprava
Nejen v případě zavedení svozu dětí do škol a taxi pro seniory, ale také u pečovatelských či technických služeb by Zvolte položku. preferovat bezemisní dopravní prostředky, jejichž dopad na přírodu je proti těm konvenčním téměř zanedbatelný.

O dopravu, která tolik nezatěžuje životní prostředí, se zajímám už nějakou dobu. K našemu automobilu hledáme alternativní způsoby přepravy, a když cíl není příliš daleko, vyrážíme hlavně na kole nebo pěšky. Kolem sebe mám podobně smýšlející lidi, zbytek obyvatel ale bohužel ovlivnit nedokážu. 

Vy máte ale skutečnou moc věci měnit. Budu se tedy těšit, jaké kroky, které zlepší dopravu, se podaří uskutečnit.

S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

