
Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

trh s energiemi je stále velmi nejistý, a tak je v našem zájmu, abychom byli na změny připraveni a společně pokročili k větší soběstačnosti. Proto se obracím na Vás jako na zastupitele, jichž práce, kterou jste pro Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. udělali, si opravdu vážím. 

Je několik bodů, kde vnímám prostor pro zlepšení:
Zvolte položku.
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Kroků vedoucích k větší energetické soběstačnosti, je celá řada.

1. Udržitelnější Zvolte položku.
Naše Zvolte položku. zvážit větší investice do energetických úspor a udržitelných zdrojů. Zateplení či výměna oken na Zvolte položku. budovách může ušetřit i víc než polovinu výdajů za energie. Návratnost investice do solárních panelů je v řádu několika let a další náklady může ušetřit tepelné čerpadlo či výměna starých kotlů. Pitnou vodu může Zvolte položku. ušetřit díky lepšímu využití dešťové vody a tzv. zelené střechy slouží nejen jako funkční izolace, ale také napomáhají ke zlepšování klimatu v okolí. 

2. Lepší využití dotačních programů
Na udržitelná opatření můžeme také čerpat dotace – například Ministerstvo životního prostředí nabízí v rámci Národního programu Životní prostředí příspěvek až 15 milionů, stačí se připojit k Paktu starostů a primátorů pro udržitelnou energii a klima. Čerpat lze ale také dotace z EU, které jsou k dispozici na stránkách Státního fondu životního prostředí České republiky v programech 7 až 9.

3. Podpořme komunitní energetiku
Výše uvedená opatření, která se hodí pro Zvolte položku. budovy, lze aplikovat i na rodinných a obytných domech. Domácnosti i majitelé budov navíc mohou získat státní dotace z programů Nová zelená úsporám a Nová zelená úsporám Light, kde je například pro rodinné domy průměrná dotace ve výši 189 000 Kč. Je v zájmu Zvolte položku., aby se postaralo jednak o edukaci obyvatel v této oblasti, tak i o pomoc občanům se získáním těchto příspěvků.

4. Občanská vybavenost 
I v občanské vybavenosti je mnoho oblastí, kde můžeme šetřit energie i výdaje. Jednou z nich je veřejné osvětlení v podobě automatizovaných a energeticky úsporných LED světel. Ty mohou nejen šetřit náklady, ale zároveň i snižovat škodlivé světelné znečištění.

Věřím, že pokud se s Vaší pomocí podaří výše uvedená opatření prosadit, profitovat z toho nebude jen náš rozpočet, ale také každý, kdo v Zvolte položku. žije nebo pracuje.

Děkuji Vám za Váš čas.

S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

