
Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

vím, že i naše Zvolte položku. má mnoho povinností a úkolů, kterými se musí zabývat. Pevně ale věřím, že dlouhodobá spolupráce mezi správou a občany zlepší dostupnost veřejných služeb, a tím i ušetří spoustu peněz.

Je hned několik oblastí, kde v současné době vidím prostor pro zlepšení:
Zvolte položku.
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Existuje mnoho dobrých příkladů ať už v jiných městech ČR nebo i v zahraničí, které se zlepšením mohou pomoci. Proto prosím, abyste se zamysleli nad následujícími body.

1. Pravidelné vyhodnocování zpětné vazby
My všichni, kdo v Zvolte položku. žijeme, dobře víme, co se nám tu líbí a co by se naopak dalo vylepšit. Proto je důležité pravidelně sbírat a vyhodnocovat zpětnou vazbu ať už prostřednictvím sociálních sítí či při pravidelných setkáních s námi, občany.

2. Zapojení občanů do rozhodování
I když u nás všechny obyvatele neznám, vím o celé řadě lidí, kteří jsou ve svém oboru respektovanými odborníky. Právě proto může být pro Zvolte položku. výhodné zapojit občany do procesu rozhodování. Nejen, že bude k dispozici větší diverzita názorů, výhodou je ale také expertiza, které můžeme využít ku prospěchu nás všech.

3. Lepší využití online nástrojů
I u nás existují veřejná místa, kde se sousedy rádi trávíme čas, a jiným se spíš vyhýbáme, i když se už roky nemění. Která to jsou, pomáhá zjišťovat projekt Pocitové mapy, kde si za relativně nízké náklady lze udělat přesnou představu, jak na tom naše Zvolte položku. je, jak si stojí například co se týče míst ve školkách či školách v porovnání se stejně velkými Zvolte položku.. Neméně zajímavý je také projekt Kde je dobře, který může být rovněž inspirací ke změnám.

Naše Zvolte položku. je už nyní krásným místem k životu. I tak ale věřím, že pokud se s Vaší pomocí podaří projednat a odsouhlasit aspoň jeden z výše uvedených návrhů, kromě toho, že nám tu bude ještě líp, můžeme také mnohem efektivněji nakládat s naším rozpočtem.

S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


