Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

[bookmark: _Hlk134188044][bookmark: _Hlk134195972]jako Zvolte položku. Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. se snažím žít co nejohleduplněji k životnímu prostředí. Vnímám stupňující se tlaky/neuspokojivý stav životního prostředí a snižování přírodní rozmanitosti. Zvolte položku., abychom i my v Zvolte položku. udělali maximum, aby se tato situace změnila. 

[bookmark: _Hlk134195857]Jak jistě víte, Zvolte položku. hraje v této oblasti velkou roli zeleň, která nejenže přispívá k čistšímu ovzduší, ale hlavně snižuje teplotu v horkých dnech a zlepšuje biodiverzitu. Zelené plochy vnímám i jako skvělá místa pro sport a volný čas, proto mohou snadno zkvalitňovat život každému z nás. 
A tak prosím, abyste se zamysleli nad následujícími body: 
 
1. Péče o stávající zeleň a pravidelné vysazování nových rostlin  
Vedle pravidelné údržby stávající zeleně je neméně důležitá její obnova. Nejlepší volbou jsou původní odrůdy jako například javor klen a mléč, bříza bělokorá, jeřáb ptačí a kalina obecná. Ty jsou přirozeně přizpůsobené našim podmínkám a poskytují potravu a úkryt pro živočichy.  
 
2. Ekologické sekání trávníků 
Správné sečení podpoří zdraví trávníků, diverzitu hmyzu a dalších živočichů a zajistí přirozenou retenci vláhy. K tomu stačí jen lehce změnit některé návyky - výhodnější je sečení na větší výšku, nekosení určitých částí trávníku anebo sečení s využitím mulčování. 
 
3. Nahrazení nebezpečných pesticidů  
Bylo už mnohokrát prokázáno, že používání pesticidů má negativní dopad na životní prostředí a lidské zdraví. Alternativy k této nebezpečné chemikálii jsou přitom běžně dostupné a z dlouhodobého hlediska často i levnější. Jde zejména o biologickou ochranu v podobě přirozených nepřátel škůdců, insekticidní mýdla, feromonové pasti anebo použití rostlinných insekticidů. 

Dále bych Zvolte položku., že nejen v mé ulici ale i v dalších pozoruji u zástavby rezignaci na možná opatření, která by snížila účinky tepelných ostrovů, a nám všem by se díky tomu lépe žilo v průběhu tropických dnů a nocí. Tato problematika se s množstvím zeleně úzce pojí.
Nabízí se možnosti jako například: 

1. Podpora instalace chladných střech a dlažeb, které by snížily množství tepla pohlcovaného budovami a silnicemi.

2. Podpora zelených střech, fasád, stěn nebo propustný či polopropustných ploch, které by nejen zpříjemnily naše okolí na pohled, ale také snižovaly teplotu, zadržovaly dešťovou vodu a podpořily biodiverzitu.

3. Implementace lokálních stavebních předpisů, které by při stavbě vyžadovaly používání energeticky úsporných materiálů.

Mimo výše zmíněné bych Zvolte položku. také na: 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Věřím, že tyto kroky pomohou zlepšit stav naší zeleně, a tak současně redukovat tepelné ostrovy.
 
Děkuji Vám za Váš čas a budu se těšit na budoucí kroky k udržitelnosti, o které se v zastupitelstvu zasadíte. 
 
S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
