
Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

i když patříme k premiantům, co se týče třídění, i tak na skládkách končí zhruba polovina odpadu. Skládky jsou přitom z ekologického pohledu nejméně vhodným místem pro ukládání odpadu - vzniká tu obrovské množství skleníkových plynů, nemluvě o častých požárech i dalších rizicích. Vyšší míra recyklace a snižování množství odpadu je dlouhodobou prioritou ČR i EU a myslím, že i Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. má co dohánět.

Mezi problémy, které jsou z mého pohledu nejpalčivější, patří:
Zvolte položku.
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Moje rodina i celá řada mých známých odpad třídí a už nějakou dobu se také snažíme snižovat množství toho, co končí v popelnici. Zatímco já jako občan ale můžu ovlivnit jen omezenou skupinu lidí, Vy máte moc věci skutečně měnit. Proto bych Vás Zvolte položku., abyste se zamysleli nad následujícími body, které by v Zvolte položku. mohly vést ke zlepšení situace.

1. Dlouhodobé snižování množství odpadu
Zatímco ve dvou třetinách zemí EU množství komunálního odpadu rok od roku klesá, u nás je to přesně naopak.  Obce a města přitom hrají klíčovou roli při nakládání s odpady, které produkují domácnosti. I naše Zvolte položku. více zasazovat o jeho snižování. S tím může pomoci systém sběru door-to-door, který zajistí svoz recyklovatelného odpadu, co se u nás netřídí, stejně jako dostatečná osvěta občanů.

2. Zavedení spravedlivějších poplatků za komunální odpad
I když s rodinou třídíme skoro vše, co jde, za svoz komunálního odpadu platíme stejně jako ti, co do černých popelnic házejí nesešlapané plastové lahve, a vytvoří tak mnohem víc odpadu. S tím už zhruba v 15 % českých obcí a měst pomáhá systém PAYT, kde jsou poplatky nastaveny podle množství nevytříděného odpadu. Dobré příklady třeba z Jablonce nad Nisou, Sedlčan nebo Dvora Králové ukazují, že se díky PAYT poměrně výrazně zvyšuje množství tříděného odpadu.

3. Podpora moderních technologií 
Množství odpadu dokážou snížit i moderní technologie, o kterých místní občané možná nevědí a o nichž by je Zvolte položku. informovat v rámci různých setkání, přednášek či prostřednictví sociálních sítí. Do každého bytu se hodí malý, domácí kompostér, který během pár týdnů vytvoří to nejlepší hnojivo pro pokojové či balkonové rostliny. Téměř každý hobby market také nabízí půjčovnu přístrojů i strojů, které si pak lidé nemusí kupovat. Zvolte položku. využít chytré sběrné nádoby se senzorem, který sleduje naplnění, a tím optimalizuje odpadové hospodářství. 

Množství odpadu, které každý z nás vytvoří, neustále roste. Proto doufám, že se v Zvolte položku. podaří s Vaší pomocí zavést co nejvíc změn, které povedou ke zlepšení situace. 

Děkuji za Váš čas.

S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

