
Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

věřím, že nádherná příroda, která je i u nás v Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text., pomáhá ke zdravějšímu odpočinku a lepšímu prostředí pro setkávání se s přáteli a rodinou. Právě proto bychom o ni měli dobře pečovat. 

Mezi problémy, které ve svém okolí vnímám nejpalčivěji, patří:
Zvolte položku.
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Zde jsou návrhy tří oblastí, které byste jako naši zastupitelé mohli ovlivnit.  

1. Podpora udržitelného zemědělství 
Udržitelní zemědělci, kteří nehospodaří na obřích rozlohách a nepoužívají pesticidy či chemická hnojiva, chrání půdu, vodu, vzduch i živočichy. V neposlední řadě přispívají k zachování biodiverzity. Takové zemědělce bychom měli podporovat nejen finančně, ale třeba i organizací místních trhů, o něž zájem neustále roste. 
 
2. Výsadba zeleně 
Stromy i další rostliny nejen absorbují emise skleníkových plynů, ale také poskytují útočiště živočichům a snižují teplotu během období extrémních veder. Naše Zvolte položku. starat nejen o veřejnou výsadbu zeleně, ale také podporovat místní obyvatele ve smysluplném sázení stromů a rostlin na svých pozemcích.  
 
3. Programy na ochranu životního prostředí 
V případě péče o krajinu hraje jednu z hlavních rolí vzdělávání veřejnosti. K tomu můžou sloužit klasické či webové prezentace, ale také podpora vzniku naučných stezek v okolí. Obyvatele i návštěvníky budou informovat o naší krajině stejně jako jim dají tipy, jak se chovat šetrně k přírodě. 
 
Doufám, že se v Zvolte položku. podaří zavést co nejvíc změn, které zlepší kvalitu péče o krajinu, a tím i životní úroveň nás všech. 

Děkuji Vám za Váš čas a budu se těšit na budoucí kroky k udržitelnosti, o které se v zastupitelstvu zasadíte.  

S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.
