
Odesílatel:
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.


V Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text. dne Klikněte nebo klepněte sem a zadejte datum.

Vážení zastupitelé,

[bookmark: _Hlk135214902]dovolte mi, abych Vám Zvolte položku. ohledně závažného tématu sociálního začleňování u nás v Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.. Myslím si, že je zájmu nás všech, abychom tuto situaci zlepšili a všem občanům zabezpečili rovné příležitosti i přístup ke službám a pomohli, aby se u nás všichni cítili dobře. 

Mezi problémy, které jsou z mého pohledu nejpalčivější, patří:
Zvolte položku.
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

Já osobně se snažím těm, co to potřebují, pomáhat například s donáškou nákupů nebo se zvládáním moderních technologií. A vidím, že ve svém okolí nejsem Zvolte položku., kdo si najde pár chvil, byť jen na popovídání. Vy ale máte skutečnou moc proměnit Zvolte položku.. Jsem Zvolte položku., že ke zlepšení dojde i v případě, kdyby se s Vaší pomocí podařilo prosadit byť jediný z následujících návrhů:

1. Podpora pro starší občany 
Průměrný věk obyvatel se každoročně zvyšuje a pětina obyvatel je starší 65 let. Neměli bychom proto zapomínat na začleňování starších lidí do aktivního života. Mezi programy v Zvolte položku. by neměly chybět zájmové i pohybové kurzy či exkurze, sociální aktivity a zdravotní programy. 
Příkladem, jak nejen podpořit seniory, ale také propojovat různé generace, může být kooperace domovů pro seniory a škol. Žáci těchto institucí mohou rozšiřovat obzory starší populace v oblasti informačních technologií, a tak jim mimo jiné pomoct s komunikací s přáteli a rodinou skrz online platformy.

2. Bezbariérové prostředí
Pokud se v Zvolte položku. bude při výstavbě a rekonstrukci myslet na bezbariérové prostředí, přístup k občanské vybavenosti dostanou nejen starší lidé, ale také osoby se sníženou mobilitou či rodiče s kočárky.
 
3. Podpora domácí péče  
[bookmark: _Hlk136595283]Domácí péče by se měla v Zvolte položku. stát důležitým tématem - vede ke zlepšení a udržení životní situace klienta a ve správném nastavení může šetřit i veřejný rozpočet. Zvolte položku. může pomoci se zajištěním pečovatelské či ošetřovatelské služby nebo pomoc s vyřízením žádosti do domovů pro seniory. Spolupráce mezi Zvolte položku., neziskovým sektorem, sociálními službami a zdravotnickými zařízeními je klíčová, aby se ta správná pomoc dostala ke správnému člověku.
 
4. Podpora společenského začleňování 
Společenské začleňování je naprosto klíčové pro zdravé fungování každého města či obce. Pomůže s ním rozvoj komunitních center i podpora událostí, jako jsou sousedská setkání, kulturní akce, trhy či jarmarky. Ty se mohou stát místem přirozeného setkávání a sbližování všech obyvatel.


Věřím, že tyto kroky pomohou k tomu, že bude naše Zvolte položku. ještě lepším místem pro život pro všechny jeho obyvatele. A těším se, až je v zastupitelstvu budete trvale prosazovat a podporovat. 
 
S přáním krásného dne, 
Klikněte nebo klepněte sem a zadejte text.

